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Τα επόμενα 10 χρόνια, η παγκόσμια ναυτιλία θα
χρειαστεί 150.000 στελέχη. Τοποθέτηση Π.
Κουρουμπλή στη ΠΕΠΕΝ

2016/11/21 19:30 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τη σημασία των θαλάσσιων μεταφορών στην πορεία του ελληνικού Λαού ανά τους
αιώνες και την αξιοποίησή της από τους Έλληνες Πλοιάρχους και εφοπλιστές,
προέταξε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης
Κουρουμπλής, μιλώντας χθες, στην ειδική εκδήλωση της ΠΕΠΕΝ (Πανελλήνια Ένωση
Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού) για τα 100 χρόνια από την ίδρυσή της.

Ο υπουργός δήλωσε ανοιχτός στη συνεργασία με κάθε εμπλεκόμενο φορέα, για να
αποκτήσει εκ νέου η Ελληνική Ναυτιλία τη θέση που δικαιωματικά της ανήκει.
Επίσης, εξέφρασε την πεποίθηση ότι, παρά την υφιστάμενη κρίση, υπάρχουν δείγματα
γραφής πάνω, στα οποία μπορεί να ακουμπήσει η προσπάθεια για ανάκαμψη.

Τόνισε πως η πολύ σημαντική παρουσία της Ελλάδας στο παγκόσμιο ναυτικό
γίγνεσθαι, είναι αποτέλεσμα του δαιμόνιου που κρύβει μέσα του ο Έλληνας
Πλοιοκτήτης, αλλά και του ταμπεραμέντου του Έλληνα Πλοιάρχου, που δεν
περιορίζεται μόνο στην ικανότητά του να διαχειρίζεται τη θάλασσα, αλλά και στην
πλούσια γνώση και εμπειρία που κατ’ επέκταση μεταφέρεται στις ναυτιλιακές
επιχειρήσεις.
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Ο κ. Κουρουμπλής σημείωσε την κατάσταση στην οποία ήταν οι σχολές πριν από τρία
τέσσερα χρόνια και τόνισε την προσπάθεια του τέως υπουργού Ναυτιλίας, Θοδωρή
Δρίτσα, που πολύ αποφασιστικά συνέβαλε, και σε συνεργασία βεβαίως με όλους του
θεσμούς, και με την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, ώστε να υπάρξει μία πολύ θετική
εξέλιξη σε αυτό τον εγκαταλελειμμένο τομέα.

Ο κ. Κουρουμπλής διαβεβαίωσε πως σε αυτή την πρόκληση που υπάρχει και που όλοι
οι αναλυτές συγκλίνουν και συντείνουν (ότι δηλαδή τα επόμενα δέκα χρόνια, η 
παγκόσμια Ναυτιλία θα έχει ανάγκη από πάνω από 150.000 στελέχη πρώτης 
γραμμής), η κυβέρνηση θα συνεχίσει την προσπάθεια αναβάθμισης των Σχολών με
κάθε τρόπο, ώστε η Ελλάδα να έχει ένα σημαντικό κομμάτι σε αυτή την κατανομή
εργασίας.

Ο υπουργός τόνισε ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να στηρίξει με κάθε τρόπο τη



Ναυτιλία, στον πνεύμα της συνεννόησης που καθιέρωσε η προηγούμενη πολιτική
ηγεσία, υπό το Θοδωρή Δρίτσα:

«Θα υπερασπίσουμε την ελληνική Ναυτιλία, ώστε να καταλάβουν οι Ευρωπαίοι ότι η
ελληνική Ναυτιλία δεν αφορά μόνο την Ελλάδα, αφορά και την Ευρώπη», δήλωσε ο κ.
Κουρουμπλής.

Ο υπουργός διαβεβαίωσε επίσης τους Πλοιάρχους ότι το πνεύμα συνεννόησης και
συνεργασίας μαζί τους, είναι πολιτική επιλογή της κυβέρνησης:

«Θα αξιοποιήσουμε την εμπειρία όλων σας, γιατί αγαπούμε κι εμείς, όπως αγαπάτε κι
εσείς αυτό τον τόπο και αυτή την πατρίδα και είμαι βέβαιος ότι με το πνεύμα αυτό
που θα πορευτούμε, θα προσδιορίσουμε μια νέα εποχή για την ελληνική Ναυτιλία».

«Θέλω να σας πω και να σας διαβεβαιώσω, και αυτό πρέπει να το πιστέψουμε, ότι
είμαστε όλοι στην ίδια όχθη και όλοι μαζί ενωμένοι μπορούμε να περάσουμε την
τρικυμία στην οποία βρίσκεται η χώρα. Ως πολιτική ηγεσία είμαστε ανοιχτοί στη
συνεννόηση και στη συνεργασία», κατέληξε ο κ. Κουρουμπλής.


